

市供销合作社

第一届理事会第七次全体会议召开

本报讯(全媒体记者 冯帅)3月14日,市供销合作社第一届理事会第七次全体会议召开。会上宣读了市政府对市供销合作社进行表扬的通报,对2022年度全市供销合作社系统先进单位进行了表彰。市供销合作社党组书记、理事会主任姚占勋在会上作了工作报告。

会议指出,全市供销合作社系统以高质量发展为主题,以创新组织体系、完善服务机制为主线,持续深化综合改革,深入推进“三位一体”、为农服务中心建设等试点工作,在全面推进乡村振兴和加快农业农村现代化建设新征程中作出了积极地贡献,取得了前所未有的

的成绩。去年,全市供销社系统实现销售总额143.16亿元,同比增长8.4%;实现利润6976.67万元,同比增长23.7%。市供销合作社再次荣获全省综合业绩考核优胜单位一等奖,位居全省第一方阵,全省排名第二。去年以来,市供销合作社深入学习贯彻党的二十大精神,综合改革稳步推进,为农服务中心品牌越擦越亮,为农服务根基更加坚实,全面从严治党向纵深推进,现代流通服务水平明显提升,干部职工干事创业激情迸发,统筹与发展安全有力有效。市供销合作社党组书记、理事会主任姚占勋在今年市委农村工作会议

上作了交流发言。

会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,做好今年的工作意义重大。全市供销合作社系统必须提高政治站位,保持战略定力,坚定信心决心,以更加强烈的紧迫感、责任感,只争朝夕、真抓实干,探索具有驻马店特色的供销合作社发展新路子,在综合改革发展、“三位一体”综合合作工作、为农服务中心建设、流通服务体系建设和夯实为农服务基础、密切农民利益联结、提升为农服务水平方面取得新突破,谱写供销合作社发展新篇章。



冷空气夹降雨 冷热忙切换

据市气象台预报,本周前期以阴雨天气为主,后期以多云天气为主。受冷空气影响,15日至16日,我市有降水降温天气,过程伴有大风。16日,最高气温降至8℃左右,17日早晨,最低气温3-5℃,之后气温逐渐回升。

热点关注

3月21日“春分”,是二十四节气中的第四个节气,是农耕的重要时节。从这一天起,太阳直射位置渐向北移,南北半球昼夜长短也随之变化,北半球昼长夜短,南半球与之相反。3月23日是世界气象日,今年世界气象日主题为:“天气气候水 代代向未来”。为庆祝第63个世界气象日,届时将会举办各项活动,普及气象科学知识,提高全民气象科学素质。

气象与三农

我市小麦已拔节、油菜在开花,生长旺盛,对水肥需求量大,前期施肥不足的田块应及时追施速效肥,确保养分供应。杂草严重麦田不可化学除草,应人工拔除。日光温室(棚)应注意做好通风散湿工作。



统筹:武建华 莫小沛 撰稿人:姚豫奇 魏慧娟

气象短信 让您随时随地了解天气变化
移动用户:发送11到10658121
联通、电信用户:发送121到10620121
天气预报早知道 请拨12121
信箱内容:天气预报预报,生活指数气象与农业,气象知识等

水土保持法 宣传上街头

日前,平舆县水利局组织工作人员走上街头、走进社区开展水土保持法宣传活动。他们向过往群众和社区居民全面细致地讲解水土保持政策法规,并制作《中华人民共和国水土保持法》宣传展板,对近年来平舆县水土保持工作取得的成果进行展示。

(全媒体记者 陈诚 通讯员 梁振)



市林业局举办党史学习教育专题讲座

本报讯(全媒体记者 陈诚 见习记者 焦琳)3月14日,市林业局举办“学精神、续血脉”党史学习教育专题讲座。

讲座以“天中骄子——杨靖宇”为题,以时间为轴讲述了杨靖宇将军不屈不挠、浴血奋战的光辉历史,深度再现了杨靖宇将军为革命事业作出的伟大贡献,回顾了杨

靖宇将军的英雄事迹和壮烈一生。讲座主题鲜明、内容丰富、语言生动、事例翔实,使与会人员受到了强烈的爱国主义情怀熏陶。

此次讲座让大家接受了一次深刻的政治教育和思想淬炼,进一步引导市直林业系统干部职工坚定信念、凝聚力量,弘扬革命精神,传承红色基因。大家纷纷表示,要把学

习成效转化为干事创业的拼劲、坚忍不拔的韧劲、迎难而上的闯劲,结合巩固拓展党史学习教育成果,立足岗位、担当作为、凝心聚力,以党的二十大精神为指引,弘扬伟大建党精神,传承党的光荣传统和优良作风,以实际行动贯彻落实党的二十大精神,为新时代高质量林业发展作出更大贡献。

市农科院召开驻马店试验站春季培训会

本报讯(全媒体记者 冯帅 见习记者 焦琳)为抢农时,服务生产,助力杂粮产业发展,近日,市农科院召开“抢农时、助春耕、服务产业”驻马店试验站春季培训会。河南省甘薯杂粮体系相关人员、各示范点技术负责人、示范县乡农业技术员、种植大户及新型农业经营主体等100余人参加培训。

培训中,国家大麦青稞产业技术体系研究员张京、河南省甘薯杂粮产业技术体系首席专家王自力、

河南省甘薯杂粮产业技术体系岗位专家李春霞、国家大麦青稞产业技术体系驻马店试验站站长王树杰分别以《大麦(青稞)生产消费与产业技术研发进展》《依托当地资源优势做大做强甘薯产业助力乡村振兴》《绿豆生产现状及发展趋势》《河南省大麦优质高产栽培技术》为题,通过专题讲座、案例分析等形式,结合工作经验、农业知识,用通俗易懂的语言向学员们详细讲解了大麦主要用途、国内

大麦加工消费、大麦优质高产管理技术要点、甘薯产业概况、绿豆食用价值等。此外,专家还就促进农作物高产等技术问题向学员作了分析介绍。现场学习气氛十分热烈,学员们一边听一边拍照记录,从经验总结到理论提升,大家都收获满满。

培训结束后,专家一行来到位于泌阳县下碑寺乡驻大麦4号优质高产示范基地和甘薯育苗基地进行了技术服务。